
 
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 
09.09.2021r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
„Gryf II” Słupsk – MKS „Piast U-57” Człuchów z dnia 05.09.2021r. 
Klub MKS „Piast U-57” Człuchów – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny – ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
10.09.2021r. 
 
LKS „Czarni” Czarne – KS „Jantaria” Pobłocie dnia 04.09.2021r. 
Klub LKS „Czarni” Czarne – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
10.09.2021r. 
 
Klub KS „Jantaria” Pobłocie – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
10.09.2021r. 
 
GKS „Wybrzeże” Objazda - KS „Kaszubia” Studzienice z dnia 05.09.2021r.  
Zawodnik nr 21– Krawczyk Kacper (GKS „Wybrzeże” Objazda) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 1RD - za poważny, rażący faul. 
Kara biegnie od dnia 10.09.2021r.  
 
MKS „Piast U-57” Człuchów – KS „Dolina-Speranda” Gałąźnia Wielka z dnia 28.08.2021r. – 
Klub MKS „Piast U-57” Człuchów - kara zasadnicza: kara zakazu rozgrywania 1(jednego) meczu z udziałem 
publiczności na całym obiekcie sportowym, w miejscowości będącej siedzibą klubu, z zawieszeniem 
wykonania kary na okres 1(jednego) roku,  na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §3 pkt.3 w związku z art.64 §1 
pkt.4 w zw. z art.46 §1 lit.c oraz kara dodatkowa: kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.14 §1 w związku z art.102 pkt.1 RD  – za niedopełnienie obowiązku zabezpieczenia zawodów, brak 
należytego porządku. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
KS „Granit” Kończewo - KS „Unison” Machowino z dnia 05.09.2021r.  
Zawodnik nr 50 – Drapała Piotr (KS „Unison” Machowino) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 1 RD - za poważny, rażący faul. 
Kara biegnie od dnia 10.09.2021r.  
 
LKS „Echo” Biesowice - WKS „Barton” Barcino z dnia 04.09.2021r.  
Klub LKS „Echo” Biesowice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
10.09.2021r. 
 
Zawodnik nr 14 – Kozieł Łukasz (WKS „Barton” Barcino) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 1 RD - za krytykę zawodnika 
drużyny przeciwnej. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r.  



3.Słupska Klasa A/2: 
 
KS „Błękitni” Motarzyno – UKS „Lider” Rychnowy z dnia 05.09.2021r. 
Zawodnik nr 13 – Benkowski Kacper (KS „Błękitni” Motarzyno) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 RD - za pozbawienie realnej 
szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r. 
 

KS „Grom” Nakla - KS „Urania” Udorpie z dnia 04.09.2021r. 
Zawodnik nr 22 – Tywusik Marcin (KS „Urania” Udorpie) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 1 RD - za krytykę decyzji, sędziego 
głównego. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r.  
 
Trener – Miłosz A. (KS „Urania” Udorpie) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5w związku z art.62 §2 RD – za wysoce niesportowe zachowanie. Kara biegnie od 
dnia 10.09.2021r. 
 
KS „Zenit” Redkowice - LZS „Orkan” Gostkowo z dnia 05.09.2021r.  
Klub LZS „Orkan” Gostkowo – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
10.09.2021r. 
 
KS „Magic” Niezabyszewo - TS „Pomorze” Potęgowo z dnia 05.09.2021r. 
Zawodnik nr 22 – Jarzębiński Kacper (KS „Magic” Niezabyszewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 1 RD - za gwałtowne, 
zachowanie, wobec przeciwnika. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r.  
 
Zawodnik nr 10 – Dziki Łukasz (KS „Magic” Niezabyszewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 1 RD - za gwałtowne, zachowanie, 
wobec przeciwnika. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r.  
 
4.Słupska Klasa B: 
 
KS „Sokół” Kuleszewo – KS „GKS” Kołczygłowy z dnia 21.08.2021r. 
Kierownik drużyny – Łukasz J. (KS „GKS” Kołczygłowy) – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.1 w związku z art.102 §2 lit.a RD – za niedopełnienie innych obowiązków określonych przepisami o 
rozgrywkach. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r. 
 
KS „Dąb” Kusowo - kara zasadnicza: kara zakazu rozgrywania 2(dwóch) meczów na całym obiekcie 
sportowym, w miejscowości będącej siedzibą klubu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §3 pkt.7 w związku z 
art.64 §1 pkt.8 oraz kara dodatkowa: kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.14 
§1 w związku z art.102 pkt.1 RD  – za niedopełnienie obowiązku zabezpieczenia zawodów, brak należytego 
porządku. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r. 
 
KS „Sokół” Kuleszewo – KS „Victoria” Słupsk z dnia 04.09.2021r. 
Zawodnik nr 2 – Nogal Radosław (KS „Sokół” Kuleszewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 RD - za pozbawienie realnej 
szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r. 
 
KS „Dąb” Kusowo - KS „Kaszubia II” Studzienice z dnia 28.08.2021r.  
Zawodnik nr 19 – Turzyński Mateusz (KS „Kaszubia II” Studzienice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 2.1 pkt.2 RD - za wysoce 
niesportowe zachowanie. Kara biegnie od dnia 03.09.2021r.  
 



Zawodnik nr 12 – Turzyński Robert (KS „Kaszubia II” Studzienice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 § 2.1 pkt.2 RD - za wysoce 
niesportowe zachowanie. Kara biegnie od dnia 03.09.2021r.  
 

5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 
MKS „Start” Miastko – KS „Grasz Dwumiasto” Ustka z dnia 05.09.2021r. 
Zawodnik nr 1 – Łuczkiewicz Dominik (KS „Grasz Dwumiasto” Ustka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 RD - za 
pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. Kara biegnie od dnia 10.09.2021r. 
 
6.Sprawy Inne; 
 
a)Komisja Dyscyplinarna zapoznała się z pismem zawodnika Macieja Jaroszyńskiego oraz klubu LKS „Sokół” 
Wyczechy i postanowiła: na podstawie art.165 RD  
- zawiesić pozostałą część kary dyskwalifikacji na okres 1(jednego) roku.  
 
b)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za niedopełnienie 
obowiązku zabezpieczenia  zawodów, naruszenie zasad bezpieczeństwa,  
 
KS „Dolina-Speranda” Gałąźnia Wielka – Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 04.09.2021r. - na podstawie 
art.133 §1 RD – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 

(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


